



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL Nº 022/2017,
PROCESSO Nº 038/2017

Pelo presente termo, RETIFICA-SE o objeto do Edital e seus Anexos (subitens 1.1), o qual contém as especificações dos serviços a serem contratados, onde se lê:

(...) prestação de serviços de 1.400 horas de trator de esteira Caterpillar D7 ou similar, incluindo operador, para executar a distribuição, cobertura e compactação de lixo no Aterro Controlado deste Município (...).

Leia-se:

(...) prestação de serviços de 1.400 horas de trator de esteira Fiatallis AD7-B ou similar, de fabricação superior ao ano 1986, incluindo operador, para executar a distribuição, cobertura e compactação de lixo no Aterro Controlado deste Município (...).

Ficando todos os interessados comunicados da presente retificação. Em obediência ao princípio da publicidade, o aviso de retificação será divulgado nos mesmos veículos e forma que se deu o extrato do edital, quais sejam, DOEMG e DOM e o Termo de Retificação será disponibilizado no site. Em razão da retificação do edital a abertura do Pregão passará para o dia 11/05/2017, com início dos trabalhos às 12h30. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório, o qual encontra-se disponível no site www.itapeçerica.mg.gov.br.

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 27 de abril de 2017.


Andréa Vilano Guimarães
Pregoeira Municipal